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Несприятлива демографічна ситуація в Україні, що зумовлена значною мірою серцево-

судинними захворюваннями, які істотно впливають на основні показники здоров’я населення, 
продовжує погіршуватись. Незважаючи на те що хвороби системи кровообігу є провідною 
причиною смерті населення економічно розвинених країн, у більшості з них протягом останніх 
десятиліть реєструється стійка позитивна динаміка показників здоров’я, пов’язаних з цією 
патологією. Водночас в Україні спостерігається прямо протилежна тенденція: за останні  
30 років поширеність серцево-судинних захворювань серед населення зросла в 3,5 рази, а 
рівень смертності від них – на 46%. 

Ситуація, що склалася, спонукала до створення принципово нових вітчизняних 
лікарських засобів. Науковцями НВО «Фарматрон» спільно із співробітниками кафедри 
фармацевтичної хімії ЗДМУ під керівництвом професора Мазура І. А. отримана нова 
оригінальна сполука – бромід 1-(β-фенілетил)-4-аміно-1,2,4-триазолію (умовна назва 
«Гіпертрил»), яка проявляє антигіпертензивні, протиішемічні та антиоксидатні властивості. 

Відомо, що якість лікарських засобів в значній мірі залежить від ступеня їх чистоти. 
Тому дуже важливим завданням фармацевтичного аналізу є встановлення чистоти препарату, 
адже наявність домішок впливає на його фізико-хімічні властивості, дозування, 
фармакологічний ефект, а у випадку забруднення отруйними домішками робить препарат 
небезпечним для життя і здоров’я людини. Тому згідно з Державною Фармакопеєю України 
(ДФУ) та методами контролю якості лікарських засобів, обов’язковим є проведення 
випробувань на наявність домішок. 

Тому, метою роботи стала розробка сучасної методики визначення супровідних домішок 
в таблетках броміду 1-(β-фенілетил)-4-аміно-1,2,4-триазолію. 

При визначенні супровідних домішок в отриманих таблетках броміду 1-(β-фенілетил)-4-
аміно-1,2,4-триазолія ми спробували використати вже розроблену методику визначення 
домішок для субстанції і таблеткової маси методом ВЕРХ. Саме тому було розроблено 
методику для визначення домішки 4-аміно-1,2,4-триазолу в таблетках броміду 1-(ß-фенілетил)-
4-аміно-1,2,4-триазолія методом ВЕРХ. 

Хроматографування проводили за наступних умов:  
− колонка HypersilODS (C18) 5 u, 4,6 x 250 mm, діаметр часток 5 мкм. 
− рухома фаза: суміш (10 : 90 об.%) ацетонітрилу і фосфатного буфера рН 3,0, що 

містить іон-парний реагент: 3,6 г Na2HPO4 та 3,4 г Bu4NHSO4 розчиняли в 900 мл 
дистильованої води, додавали ортофосфорну кислоту до рН 3,0, а потім 100 мл ацетонітрилу;  

− швидкість рухомої фази: 1 мл/хв; 
− аналітична довжина хвилі детектора: 220 нм; 
− об’єм введеної проби: 20 мкл 
З отриманих результатів дослідження видно, що вміст домішки 4-аміно-1,2,4-триазолу у 

випробуваних розчинах таблеток броміду 1-(β-фенілетил)-4-аміно-1,2,4-триазолія становить в 

http://www.drlz.com.ua/
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межах, які регламентує ДФУ. Піки не ідентифікованих домішок на хроматографах 
випробуваного розчину не виявлені. Проведені дослідження показали, що розроблена нами 
методика визначення супровідних домішок в таблетках броміду 1-(ß-фенілетил)-4-аміно-1,2,4-
триазолія методом ВЕРХ є відтворюваною, точною та відповідає вимогам ДФУ. 

В результаті проведеної роботи розробили сучасну методику визначення супровідних 
домішок в таблетках броміду 1-(ß-фенілетил)-4-аміно-1,2,4-триазолія методом ВЕРХ,  
що відповідає вимогам ДФУ. 
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Одним із основних елементів у загальному комплексі маркетингових комунікацій є 

діяльність медичних представників (МП) фірми виробника. В сучасних умовах у світі місія 
МП складається не стільки з вміння представити той чи інший препарат, але і розуміння 
потреб клієнта (лікаря, аптечного працівника) та забезпечення чуйності виробників ліків до 
його потреб. 

Не дивлячись на впровадження все нових та нових технологій промоції лікарських 
засобів (ЛЗ), навіть у наших європейських колег все зводиться до старого доброго МП, який 
через лікаря і фармацевта, які як і раніше продовжує активно впливати на ‘’його величність’’ 
пацієнта. 

Метою нашого дослідження стало з’ясування нюансів у комунікації МП і лікарів 
закладів охорони здоров’я (ЗОЗ) і визначенні напрямів для налагодження сталої співпраці на 
основі проведення опитування 300 із різних регіонів України. 

У відповідності до особливостей умов праці респондентів, проведено анкетування, 
шляхом самостійного заповнення формалізованої анкети, яка включала 10 питань з варіантами 
відповідей. 

Питання анкети складались з відкритих і закритих питань, що дозволило отримати 
найбільш повну і точну інформацію від респондентів про їх думки і погляди. 

Даний метод первинної інформації є, на наш погляд, досить ефективним. Основною його 
перевагою є відсутність впливу інтерв’юера на респондентів та, відповідно на результати 
анкетування. Крім того, такий спосіб анкетування дозволяє респондентам бути більш 
відвертим при наданні відповідей на запитання анкети. При цьому, враховуючи особливостей 
роботи респондентів, даний метод дозволяє респондентам самим розподіляти свій час на 
заповнення анкети, що також підвищує якість заповнення респондентом. 

Важливим є те, що респонденти отримували анкету-опитувальник в електронному 
варіантах та надавали відповіді в такому ж форматі. 

Слід зауважити, що 64.9% лікарів візит МП викликає позитивні емоції. Основні недоліки, 
на які робили наголос лікарів, це формальний характер комунікації лікаря з МП (48.9%),  
МП вирішує свої проблеми і інтереси компанії, а не реальні потреби лікаря, ЗОЗ, пацієнтів 
(44,1%), інформації щодо ЛЗ не несе порівняльних даних щодо конкуруючих препаратів  
(ціна, переваги або недоліки тощо). 

Як видно з відповідей лікарів для налагодження сталої співпраці з виробниками ЛЗ і їх 
повноваженими представниками в особі МП необхідно щоб МП надавали конкретну 
інформацію щодо застосування певного ЛЗ у відповідності до структури захворювань, що 
реєструються у певному ЗОЗ (48.6%), МП необхідно з’ясовувати з лікарем у якому вигляді 
йому зручно отримувати і працювати з наданою інформацією (38%). 

mailto:dzubamaria77@gmail.com
mailto:provisor.alla1002@gmail.com
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